



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO E GRADUAÇÃO



**Edital nº 017/2013-PROEG**

Boa Vista-RR, 16 de maio de 2013.

A Pró-Reitoria de Ensino e Graduação, no uso de suas atribuições legais, torna público as retificações no Edital 015/2013 – PROEG que trata da Seleção de candidatos ao Programa de Educação Tutorial – PET Física nos termos e condições a seguir expressos.

1. Alterar o Art. 1º, onde se lê:

**Art. 1º.** Tornar público o período de inscrição para alunos do curso de Física, da Universidade Federal de Roraima para preenchimento de **04 (oito) vagas de bolsista e 06 (seis) vagas de não-bolsista**, destinadas ao grupo do Programa de Educação Tutorial PET FÍSICA-UFRR.

Leia-se:

**Art. 1º.** Tornar público o período de inscrição para alunos do curso de Física, da Universidade Federal de Roraima para preenchimento de **04 (quatro) vagas de bolsista e 06 (seis) vagas de não-bolsista**, destinadas ao grupo do Programa de Educação Tutorial PET FÍSICA-UFRR.

*p/ edito*  
Fábio Luiz Wankler  
Pró-Reitor de Ensino e Graduação